

ESENDER_LOGIN:	ENOTICES
CUSTOMER_LOGIN:	SALVATORE
NO_DOC_EXT:	2021-013692
SOFTWARE VERSION:	11.0.3
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
E_MAIL:	chiara.deusanio@ospedalimarchenord.it

LANGUAGE:	IT
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S03
DATE_EXPECTED_PUBLICATION:	/

**Rettifica****Avviso relativo a informazioni complementari o modifiche****Forniture****Base giuridica:**

Direttiva 2014/24/UE

**Sezione I: Amministrazione aggiudicatrice/ente aggiudicatore****I.1) Denominazione e indirizzi**

Denominazione ufficiale: Azienda Ospedaliera "Ospedali Riuniti Marche Nord"

Indirizzo postale: P.le Cinelli 4

Città: Pesaro

Codice NUTS: ITI31 Pesaro e Urbino

Codice postale: 61121

Paese: Italia

E-mail: [daniela.maschi@ospedalimarchenord.it](mailto:daniela.maschi@ospedalimarchenord.it)

Tel.: +39 0721366343

**Indirizzi Internet:**

Indirizzo principale: <http://www.ospedalimarchenord.it>

Indirizzo del profilo di committente: <http://www.ospedalimarchenord.it>

**Sezione II: Oggetto****II.1) Entità dell'appalto****II.1.1) Denominazione:**

Accordi quadro in unione d'acquisto per l'affidamento quadriennale della fornitura in service di dispositivi medici a radiofrequenza ed ultrasuoni o combinato per emostasi vasale

**II.1.2) Codice CPV principale**

33162000 Apparecchi e strumenti per sala operatoria

**II.1.3) Tipo di appalto**

Forniture

**II.1.4) Breve descrizione:**

Fornitura in service di dispositivi medici a radiofrequenza ed ultrasuoni o combinato ultrasuoni/radiofrequenza per emostasi vasale per A.O. Ospedali Riuniti Marche Nord di Pesaro, A.O.U. "Ospedali Riuniti" di Ancona, ASUR Marche e INRCA di Ancona

**Sezione VI: Altre informazioni****VI.5) Data di spedizione del presente avviso:**

28/01/2021

**VI.6) Riferimento dell'avviso originale**

Avviso originale spedito mediante eNotices:

Login TED eSender: ENOTICES

Login per clienti TED eSender: SALVATORE

Numero di riferimento dell'avviso: 2020-164307

Numero dell'avviso nella GU S: 2020/S 240-592751

Data di spedizione dell'avviso originale: 04/12/2020

**Sezione VII: Modifiche****VII.1) Informazioni da correggere o aggiungere****VII.1.1) Motivo della modifica**

Modifica delle informazioni originali fornite dall'amministrazione aggiudicatrice

**VII.1.2) Testo da correggere nell'avviso originale**

Numero della sezione: IV.2.2

anziché:

Data: 01/02/2021

Ora locale: 11:00

leggi:

Data: 15/02/2021

Ora locale: 11:00

Numero della sezione: IV.2.7

anziché:

Data: 01/02/2021

Ora locale: 11:30

leggi:

Data: 15/02/2021

Ora locale: 11:30

**VII.2) Altre informazioni complementari:**

Seguirà pubblicazione, ai sensi della normativa vigente, del successivo provvedimento di modifica delle documentazione di gara.